



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

15 ноября
2013 года
Пятница

№160-169 (9040-9049)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

Спортсменам будет где развернуться

СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА

Раиля Гайнутдинова.

На базе Байтуганской школы начато строительство универсальной спортивной площадки.

Муниципалитет продолжил областную программу "Развитие физической культуры и спорта на территории Самарской области 2010-2018 годы" по строительству универсальных спортплощадок, направленную на развитие массового спорта в районе и пропаганду здорового образа жизни.

Средства на сооружение спортивного объекта в селе Байтуган выделены из областного бюджета. Общая стоимость работ, которые выполняет ООО "Стройсервис" из станции Клявлино, составляет 5млн. рублей на условиях софинансирования из районной казны. На сегодня ведется подготовка основания для спортивной площадки. Завезены необходимые строительные материалы, которые временно размещены в складских помещениях ООО "Байком-сервис".

Спортивная площадка будет представлять собой хоккейную коробку размером 56х28 метров, огражденную стеклопластиковыми бортами и покрытую искусственной травой. За пределами бортов на мачтах будут установлены светильники. Универсальная спортивная площадка предназначена для игр в мини-футбол, волейбол и баскетбол. Есть вероятность, что новая площадка начнет служить сельским спортсменам уже этой зимой, предполагается залить каток и установить хоккейные ворота.

В следующем году аналогичные универсальные спортивные площадки планируется построить в селах Новое Усманово и Старое Ермаково.

МЫ НАЧИНАЕМ КВН

МЕРОПРИЯТИЕ

Фания Каримова.
Фото автора.

Наверное, всем знакома эта мелодия, ассоциирующаяся у нас со смехом, остроумными шутками и хорошим настроением. Конечно, мастерами выступают с экранов телевизоров профессиональные КВНщики, но и мы, как говорится, тоже не лыком шиты.

О том, что среди наших земляков есть целая плеяда нераскрытых юмористов, талантливых артистов подтвердил фестиваль КВН, который прошёл в понедельник в РДК. Зрители, разумеется, ожидали интересное, юмористическое шоу, но чтобы настолько фееричное...! Восторгу, восхищению, удивлению зрителей не было предела.

С поздравительным словом и пожеланиями удачи и победы открыл торжество заместитель главы района по социальным вопросам Минсагит Шайхутдинов. Затем ведущая программы Светлана Халимова познакомила зрителей и участников мероприятия с судейской коллегией.

В конкурсе под названием "Моя семья - мое богатство" приняли участие девять команд: "На всякий пожарный" - коллектив пожарной спасательной части №120, "Kamadn. ru" - камышлинская



активная деловая молодежь (сборная команда), "Лапочки" - село Новое Усманово, "Курятник" - учреждения дополнительных образований детей (СП "Созвездие" и "Фортуна"), "Себаж" - село Байтуган, "Камышин гериз" - центр социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов, "Скала" - село Старое Усманово, "Липовая молодежь" - команда села Старое Ермаково. Участники каждой команды были в характерных

футболках - не спуташь, за кого болеть. Судейская коллегия приготовила таблички с оценками (максимальная 5 баллов), и праздник весёлых и находчивых стартовал. Рассеялись по секторам, болельщики устроили своё шоу, выражая отношение к происходящему на сцене бурными овациями, шумовыми эффектами, скандировали название команды, шуточные лозунги.



Один день участкового уполномоченного полиции

Раиля Гайнутдинова.
Фото автора.

Акция под таким названием прошла в Камышлинском районе накануне профессионального праздника Дня участковых уполномоченных полиции. В нынешнем году этой службе исполняется 90 лет.

На всех этапах развития российского государства служба участковых уполномоченных занимала и занимает важное место в системе органов внутренних дел. У участковых большой круг обязанностей - от охраны общественного порядка до содействия в раскрытии преступлений. В данной акции, инициатором которой выступило главное управление министерства внутренних дел России по Самарской области, предложили принять участие корреспонденту редакции районной газеты, что позволило воочию увидеть, узнать и примерить на себя особенности и тонкости работы сотрудника полиции. Предстояло пройти один рабочий день шаг за шагом вместе с одним из представителей этой службы - участковым уполномоченным полиции старшим сержантом Дмитрием Нарушевым, который обслуживает довольно-таки большой участок - сельское поселение Ермаково.

Так, рабочий день Дмитрия Нарушева начался в 8 часов с планерки, которую провел начальник отделения полиции



№56. После утренней планерки, на которой он отчитался о проделанной на своём участке работе за предыдущий день и получил задания на предстоящий, мы едем в участковый пункт полиции сельского поселения Ермаково, который располагается в здании сельского дома культуры. У Нарушева здесь небольшой, но уютный кабинет, в котором по понедельникам, четвергам и субботам проводится личный прием граждан. В кабинете есть все необходимое для работы уполномоченного участкового, в том числе, телефон, компьютер с принтером, карта местности, стенды с

разъяснительной информацией для посетителей. По словам Дмитрия Викторовича, деятельность участкового направлена на обеспечение правопорядка на заданной территории. Именно поэтому под пристальное внимание сотрудника органов внутренних дел попадает совершенно определенный контингент. Это состоящие на учете граждане, ранее привлекавшиеся к уголовной или административной ответственности, в том числе семейные дебоширы, хронические алкоголики, психически больные, владельцы огнестрельного оружия и другие.



КОРОТКО

ХВОРОСТЯНКА СТАЛА ЛУЧШИМ ПОСЕЛЕНИЕМ РОССИИ

Хворостянка заняла первое место среди сельских поселений с населением от 5 тыс. человек в конкурсе Минрегионразвития РФ "Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России" по итогам 2012 года.

МЕСТНЫЕ ВЛАСТИ ОГРАНИЧАТ В РАСХОДАХ

Областное правительство установило планку для городов и районов по расходам на содержание местной власти. Выше нее они прыгнуть не могут, иначе рискуют лишиться поддержки губернской казны.

В ОКТЯБРЕ ПРОДАЖИ АВТОВАЗА УПАЛИ НА 13 ПРОЦЕНТОВ

ОАО "АВТОВАЗ" опубликовало информацию о продажах по итогам октября. Согласно этим данным, завод реализовал 45,7 тыс. автомобилей, что меньше показателей сентября на 3,6%.

ПРОФИЛАКТИКА СПИДА ДАЕТ РЕЗУЛЬТАТЫ

По данным врачей, к концу этого года количество выявленных случаев ВИЧ-инфекции в Самарской области снизилось на 2,5% по сравнению с аналогичным периодом 2012-го.

ПРОКУРАТУРА ПРОВЕРЯЕТ ШКОЛЫ НА ПРЕДМЕТ КОРРУПЦИИ

На финансирование школ региона в этом году выделено более 14,6 млрд рублей из областного бюджета. Тем не менее, родители учеников продолжают сообщать правоохранителям о поборах.

«В.К.»

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

19 ноября 2013 года в 10 часов в здании Дома культуры по адресу: с.Камышла, ул. Красноармейская, 37 состоится семинар.

Повестка дня.
1. О внесении изменений в Налоговый Кодекс Российской Федерации с 1 января 2014 года (изменение положений п.5 ст. 174 НК РФ, новая редакция ст.80 НК РФ).

2. О внесении изменений в Федеральный закон от 06.04.11 №63-ФЗ «Об электронной подписи» с 01.01.2014года.

3. Новый порядок заполнения налоговых деклараций с 1 января 2014года.

4. О проведении общероссийского дня приема граждан.
5. Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Порядок подключения, возможности и преимущества пользования.

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной инспекции ФНС России №17 по Самарской области

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на первое полугодие
2014 года.

Напоминаем, стоимость подписки на "КИ" составляет:

- С ДОСТАВКОЙ - 144 РУБ. 36 КОП.;
- БЕЗ ДОСТАВКИ (В РЕДАКЦИИ) - 75 РУБ.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у почтальонов.



Команда «Курятник».

Мы начинаем КВН

ШУТКИ И СМЕХ



Фестивалю предшествовала длительная подготовка, которая уже сама по себе подарила всем участникам много смеха и приятных минут, несколько часов совместного творчества!

Соревнующиеся команды приняли участие в трех конкурсах. С самого начала все команды развили близкую для себя семейную тему и следовали ей на протяжении всего фестиваля. Не сложно было узнать в неподражаемом главере курятника руководителя отдела образования Ильдара Рахметуллина. Ему достаточно было только выйти на сцену, а зрители уже не могли сдержать смеха. Всё продумано до мелочей: красный платок, то есть гребешок, воинственный взгляд на лице. Миника, жесты!

Высокий уровень мастерства, находчивости, артистического таланта, искромётного юмора - визитная карточка команды "Липовая молодежь". Такой высокой планке они соответствовали в каждом конкурсе.

Конкурс "Домашнее задание" также отлично получилось у команд "Камышин герлз", "Ку-

рятник", "Липовая молодежь", "Лапочки" и других. Находчивости, изобретательности участников можно по-доброму позавидовать. Сколько новых шуток, ярких ролей, где каждый жест, взгляд продуманы и отретестированы. Оригинальное, ироничное представление "о жизни семьи" вызвало в зрительном зале смех до слез. Объектами шуток стали хорошо знакомые сюжеты из семейной жизни, известные события, популярные люди.

Справились члены всех команд с заданиями судейской коллегии. Участники так и сыпали остроумными шутками, отвечая на вопросы жюри. Врасплох наших не застанешь!

Думаю, все, кто присутствовал в тот буднично-вечер в зрительном зале, согласятся с компетентным жюри и зрителями, что лучшую игру показали команды "Курятник", "Липовая молодежь", "Камышин герлз", "Kamadm.ru", "На всякий пожарный", "Лапочки". Они же и вышли в финал.

Все участники от организаторов КВН получили огромные торты в виде смайлика. Но командам, вышедшим в финал, расслабляться нет времени. Их ждет следующий этап конкурса под названием "Зимняя олимпиада в Сочи".



НОВОСТИ СПОРТА

Баскетбол

3 ноября в спортивном зале "Фортуна" райцентра Камышла прошли соревнования по баскетболу на кубок главы администрации сельского поселения Камышла. На открытии турнира к участникам с приветственным словом обратился глава сельского поселения Камышла Загит Сафин, пожелав спортсменам честной спортивной борьбы.

Следует отметить, что в этом году по сравнению с предыдущими годами, участие в сорев-

заниях принимало больше команд. На баскетбольной площадке соревновались спортсмены сельского поселения Байтуган, Ермаково и три команды сельского поселения Камышла, в состав которых вошли представители поселения, студенты и воспитанники структурного подразделения "Фортуна".

Уверенно обыграв всех соперников, обладателем кубка стала команда спортсменов из Камышлы в составе А.Гарифуллина, А.Тухбатшина, И.Тухбатшина, И.Шакирова, М.Шавалиева, А.Минахметова. Второе место заняла команда камышлинских студентов, третье место у староермаковских баскетболистов.

Сором мероприятия выступило управление сельского хозяйства и продовольствия Клявлинского района. Камышлинская команда в составе Р.Якупова, Ш. Рузметова, Р. Фаяхутдинова, А. Фардинова, К. Хидирова заняла первое место. Молодцы, ребята! Так держать! Желаем успехов в спортивном поприще.

М.Г. Шавалиев, начальник отдела спорта, туризма и молодежной политики.

Мини-футбол

В этот же день на станции Клявдино прошел открытый межрайонный турнир по мини-футболу, посвященный Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В соревнованиях среди 10 команд приняли участие и спортсмены Камышлинского района. Спон-

УЧИТЕЛЬ! ПЕРЕД ИМЕНЕМ ТВОИМ...

ЮБИЛЕИ

Фания Каримова.
Фото автора.

Каждого из нас когда-то, держа за руку, родители впервые привели в школу. Во взрослой, серьезной жизни многие хорошо помнят свою первую учительницу и благодарны ей.

Наш рассказ о замечательном человеке, посвятившем свою жизнь воспитанию подрастающего поколения, ветеране труда и войны - Фагиме Гадельшиной, которой в эти дни исполнилось 90 лет.

Несмотря на свой почтенный возраст, Фагима Хазикабировна жизнерадостна, разговорчива и, что удивительно, хорошо помнит всех своих коллег, учеников и даже их родителей. В этот юбилейный день пришли поздравить ветерана заместитель главы района по социальным вопросам Минсагит Шайхутдинов, глава сельского поселения Балыкля Раисиль Юсупов, директор центра социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов Наиля Габидуллина, директор Камышлинской школы Айсылу Каюмова, заведующая Балыклинским территориальным отделением социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов ЦСО Венера Юсупова. Также свою первую учительницу пришли навестить и разделить с ней радостные моменты жизни Таухида Абсаттарова, Фоат Шаймарданов.

Переступив порог большого дома заслуженной учительницы, мы были приветливо встречены хозяйкой. Фагима Хазикабировна обрадовалась нашему визиту, пригласила в комнату и начала рассказ о своей жизни, учениках, радостях и горестях.

Фагиму Гадельшину в селе Балыкля знают все. Ветеран педагогического труда 39 лет проработала в местной школе, учила ребятшек не только читать и писать, но, прежде всего, быть хорошими людьми. Девушка из села Давлеткулово начала свою трудовую биографию учительницей начальных классов в базовой школе села Камышла. В те годы в школах наблюдался дефицит кадров - мужчины были на фронте. В 1943 году ее семья тоже получила похоронку: отец погиб, сражаясь под Сталинградом. Было холодно и голодно, не хватало учебных пособий и тетрадей.

- Вот и стали мы работать, подражая своим учителям, - рассказывает Фагима Хазика-



бировна, - забывая о своих бедах, старались, чтобы детям было интересно на уроках. Это позволяло на некоторое время забыть о своих невзгодах. Дети поддерживали друг друга, делились последним куском хлеба. До сих пор вспоминает учительница о том времени, как вместе с учениками собирали в поле колоски, чтобы сохранить весь урожай.

В те тяжелые послевоенные годы Фагима Хазикабировна встретила парня из села Балыкля фронтовика Анаса Закировича. В 1947 году молодые создали семью, а в 1953 году трудовая биография учительницы продолжилась в Балыклинской средней школе. И здесь она все свое время отдавала ученикам.

Вскоре в селе Балыкля начали строить новую школу. Учительница с учениками обустроили большой пришкольный участок, посадили саженцы деревьев, клумбы с цветами. И началась в новой школе интересная и полная событий жизнь. Менялось время, менялось поколение учеников, но только учительница оставалась по-прежнему такой же доброй, отзывчивой и неравнодушной к людям.

Вместе с супругом вырастили четверых детей Флюру, Лилию, Азата и Раиля. Перенесла Фагима Хазикабировна и потери самых дорогих людей - мужа и сына Азата. Прекрасная мать, уважаемая учительница имеет многочисленные награды за трудовую деятельность. Но высшей наградой для себя она считает признательность своих учеников. Ее не забывают, до сих пор бывшие ученики звонят ей, а иногда и заезжают, чтобы увидеться со своей первой учительницей. Многие ее выпускники стали заслуженными людьми:

среди них есть и учителя, и врачи, и военные.

- Спасибо, что не забывают меня мои ученики, - говорит она, - каждый день звонят, приходят. Особая благодарность Таухиде Назаровне, и работникам социального обслуживания, главе сельского поселения Раисиле Юсупову. Только благодаря их поддержке я и живу так долго. На глазах этой трогательной женщины, прожившей такую долгую жизнь, появляются слезы.

Ее ученик Фоат Шаймарданов, один из самых заслуженных людей района, пришел к своей любимой учительнице с букетом цветов и добрыми пожеланиями здоровья, дальнейшего сохранения заряда жизнелюбия, которого хватило бы еще многим. Он учился у Фагимы Хазикабировны в те самые военные годы, когда только начиналась ее педагогическая карьера. Таухида Абсаттарова о своей первой учительнице тоже рассказывает с любовью: "В жизни мы часто встречаем хороших людей. Бывает, что одна встреча оставляет след на всю жизнь. Вот так и с Фагимой Хазикабировной. Как встретила с ней в школе, так до сих пор иду к ней, как к матери, - за добрым советом, или просто, чтобы посидеть с ней рядом, поговорить, прижаться к ее плечу. Она прошла через всю нашу жизнь. И мои дети, и внуки хорошо и они знают Фагимю Хазикабировну, уважают ее".

Приятным сюрпризом для юбилярыши стали письменные поздравления Президента России Владимира Путина, главы района Рафаэля Багаутдинова и многочисленные подарки от гостей. Хочется еще раз от всей души пожелать нашей героине здоровья и счастливых дней жизни.

Один день участкового уполномоченного полиции

И в обязанности участкового как раз входит обход этих "горячих точек" с тем, чтобы держать руку на пульсе, иметь информацию, на основе которой можно будет строить прогнозы о том, насколько высока вероятность совершения преступления тем или иным потенциальным нарушителем закона.

Сегодня особых заданий у Дмитрия Викторовича нет, так что работать предстоит в штатном режиме, который включает в себя профилактическую работу с населением. Для этого участковый обходит несколько домовладений и выслушивает жалобы или предложения жильцов. Чаще всего на обходе участка выявляются адми-

нистративные правонарушения. Как было и в этот раз. На одной из улиц села увидели пьяного мужчину, на которого участковым был составлен протокол за появление в нетрезвом состоянии в общественном месте. Затем посетили дом, где проживает, по словам Дмитрия Викторовича, неблагополучная семья, в иждивении которой находится малолетний ребенок. К общей радости, обстановка в семье оказалась спокойной. Родители трезвые, ребенок накормлен и в тепле. Участковый, беседуя со взрослыми членами семьи, не забывает спросить: "Надолго ли утихли?" Они утвердительно заключают: "Все. Хватит!" Прощаясь с

хозяйками дома, Дмитрий Викторович тихононько мне прошептал: "Особенно приятно видеть результаты своего труда, когда такие семьи встают на путь исправления".

За все время работы, на мобильный телефон участкового поступило несколько телефонных звонков, на все он старался ответить. Возвращаясь из поездки поздно вечером, я поняла, что работа участкового непростая и не каждому она по плечу. Она для настоящих мужчин - выдержанных и сильных, способных не растеряться в доли секунды и найти выход из любого сложившегося положения. Участкового не бывает полноценного отдыха, а для Дмитрия Викторовича это обычное дело.

Юбилейлар

Илле бишенче көз- синең бусагада

Рәйсә Төхбәтшина. Фоторәсем гаилә архивынан алынды.

Мин Зөлфияне мәктәп елларыннан бирле беләм. Ул миннән бер генә сыйныф алда укыды. Һәрвакыт ачык йөзле, чая, житез кыз иде ул. Дәүләткол авылының бер чибәре дисәм дә, ялгышмам.

Энеләре дә уңган булган, кешелекле, игелекле егетләр. Эти-эниләре-Мәрдегалым ага һәм Нажия апа Яриевлар үрнәгендә шундый булганнардыр алар.

Зөлфия 1958 елның ноябрь аенда, төбәгебезнең иң матур табигат почмагына урнашкан Дәүләткол авылында дөньяга килә. Ул таулары, ул өстең ишелмишеләм диеп торган, гөмбәгә бай катнаш урманнары, ул жиләкле акланнары дисемме?! Экият инде менә! Шушы табигат кочагында йөрә дә, ничек инде шигыр юллары тумасын да, ничек жырламыйча түзәрсең! Жыр-моңга гашыйк, өздөрөп биергә яратучы халык яши анда. Шундый халык, табигат булган туган якларны ташлап китеп буламы да, сагынмый түзеп кара син!

Зөлфия бала чактан "Казанга китәм дә, я артист, я укытучылыкка укыйм, Казанда яшим", диеп хыяллана. Урта мәктәпне тәмамлап таныклык алу белән туптуры Казанга юл тоту һәм педагогия училищесын тәмамлап, эшкә урнаша. Ләкин туган якларын, якиннарын сагыну хыялга караганда көчләрәк була шул. Иркәлектә, авылда үскән Зөлфия туган ягына эйләнеп кайта.

Шәһәр белән авыл арасында Көймәдәге кебек чайкалабыз, Жырлы-моңлы авыл баласына Оя булмас горур таш калагыз.



Белемле, чая, сылу кызга күз атучылар күп булса да, ул үзенә гомерлек тиң яры итеп уңган-булган Рәшитне сайлый. Яшьләр гөрләтеп туй уйный һәм гомерлеккә туган авылларында төпләнеп кала. Һай, бу гомер агышлары! Аларның оя коруларына-35 ел, ә Зөлфиягә-55 яшь тула икән. *Дәүләтколым, газиз туган ягым, Жиде бабам синдә гомер иткән. Эткәм-әнкәм тормыш биргән көннән Кай арада күпме еллар үткән?!*

Колхозларның гөрләп торган чаклары. Зөлфия көндөзләрен үчетчик, пешекче булса, кичләрен авыл клубын житәкли. 15 ел эшли ул сәнгать өлкәсендә. Аңа оештыру сәләтен Ходай Тәгалә мулдан биргән. Авылдашлары белән төрледән-төрле мәдәни чаралар, кичәләр уздыру дисемме, авыл бэйрәмнәре-сабантуйлары, Зөлфияне халык тыңлый, катнаша. Рәшите уңган механизатор. Күп итеп малын, кош-кортын да асрый алар, бакчасында яшелчәсен, жиләк-жимешен дә үстерә. Гаиләнең бәхетен тулыландырып ике уллары үсеп килә. Алар да эти-энинен булышчылары. Тагын ни кирәк?

Ләкин, тормыш бит бу. Борчулар да, кайгы-хәсрәт тә читләп үтми Дәржемәновларны:

гаилә башлыгының чирләп китүе, якиннарын югалту, колхозларның таркалуы. Ләкин бер-берсенә терәк булып, аңлашып яшәү барлык авырлыкларны жинәргә көч бирә аларга.

Тәмле телле, ачык йөзле хужабикә сүздә эшендә хезмәт итсә, гаилә башлыгы үз эшен ачып жибәрә. Уллары Руслан белән Радик этиләренә төп ярдәмчеләре була.

Соңгы елларда Зөлфия военкоматта инспектор булып эшли. "Үз эшемне яратам, төгәл башкарырга тырышам. Яшьләр белән аралашу мине тагы да яшәртеп жибәрә кебек. Мин әле үземне 55 яшьтә итеп хис итмим", ди ул. Шулайдыр. Чөнки Зөлфия төп эшеннән тыш, жәмгыять эшләрендә дә катнаша.

Гаиләсе өчен дә жаны тыныч аның. Олы уллары Руслан гаиләсе белән Себердә яши. Ул нефтьче. Төпчекләре Радик гаиләсе белән Камышлыда яши. Ул эшмәкәр. Киленнәре Гүзәл һәм Зилия аларга үз кызларыдай якин булса (сердәшчеләр минем, ди Зөлфия алар турында), оныклары Аделина, Вильдан, Булат, Рафина һәм Азалина күнел байлыклары, татлы жимешләредер.

Зөлфия! Сине гомер бэйрәмең белән чын күнелдән котлыйбыз. Сиңа сәламәтлек, тигез озын гомер телибез. Гел шулай яшә булып, кадерле эни, сөөклә эби булып гомер ит. Пар канатың Рәшит белән берберенә кирәк һәм терәк булып яшәргә язсын сезгә Ходай Тәгалә. Пар канатлы булуларга ни житә?!

Бәетләрдә жан авазы

Дустым кабере янында

(Дустым Гөлфия Минәхмәтовага багышлыйм).

*Зиратлар өстендә утырдым мин бүген
Дустым Гөлфия синең белән
озак сөйләштем,
Чәчкә аткан пакъ гомерең кисәк кенә
Өзелгән көн истә, тама күз яшем.
72 яшендә алып китте әжәл
Матур гөлдәй ямьгә тулган вакытта,
Була алмый ник соң язмышлардан узып
Ходай калдырмады якты тормышта.
Гажизләнеп тордым каберең өстендә
Ипләп сыйпадым кабер ташыңны.
Ягымлы йөзөң йөрәгем түрөндә.
Ишетәм хәзәр дә йомшак тавышыңны.
Чисталык, гаделлек үрнәген калдырып
Киттең син дустым дөнья йөзөндә.*

*Онытмый яшим мин дөрөслек булдырып,
Исемен мәңгегә минем күңелдә.
Каберең өстенә чәчәкләр куелган
Онытмыйлар сине авылдашларың,
Тыныч ят дустым туган жир куеныңда
Югалмас исемен, яшәр эшләрең.
Жәйге кичтә тулган ай ялтырый
Уйлар салып монсу күңелгә,
Аерылырга туры килдә дустым
Яра алдым калган гомергә.
Биек тауның башларынан
Күрәнә зират юллары,
Бу шигырне язгалаучы
Дустың Галимә куллары.
Галимә Әхмәтшина, Камышлы авылы.*

Бэйрәмнәр кайтавазы

Дәрман алып, бер рухланыр өчен Туган ягы кирәк кешегә

Рәйсә Төхбәтшина. Автор фоторәсемнәре.

Көз ае бэйрәмнәргә мул бит ул. 3 ноябрь кичендә Иске Ярмәк мәдәният йортында Авыл хужалыгы хезмәткәрләре көненә һәм Бердәмлек көненә багышланган бэйрәм концерты булды. Бэйрәм кичәсендә район мәдәният, спорт, туристлык һәм яшьләр сәясәте бүлгәе житәкчесе Раилә Сафина катнашты һәм "Ак каен" татар халык фольклор ансамбленә Самара шәһәренә милли-мәдәни автономиясе исемнән кыйммәтле бүләк, Иске Ярмәк авылының кул эшләре мас-

шигырь юллары белән башлап жибәрде концерт программасын аны алып баручы Флюра Яһудина һәм сәхнә түрәнә "Ак каен" ансамблен дәште. "Ак каен" лылар тамашачылар хозурына "Сөмбелә" бэйрәме күренешен күрсәттеләр.



Люция Ибраһимова.

-Татар жыры-татлы жыр шул, Татар жыры-моңлы жыр. Жырлансын жыр, тыңлансын жыр, Тормасын жыр суынып, - диеп дәвам итте Флюра бэйрәм кичәсен һәм сәхнәгә жырчылар Люция апа Ибраһимова, Дизилә апа Камалетдинова, Хәйдәр ага Н и з а м и е в , Наиль абый Г а л и м у л л и н , Наилә Мөхәмәдиева, Шәүкәт Хәкимовларны дәште. Һәр жырчы үзенә генә хас тавыш белән иң яраткан жырларын башкарды. Ә менә Оркыя апа Галимуллина турында аерым әйтеп

Гасырларны урый-урый Әй, яңгырый моңлы тальян, Болай моңлы булмас иде Ул шушы жирдә туган. Гармунчылар Динар Гарипов һәм Камышлы авылы егете, Иске Ярмәк авылы кияве Айрат Фаләхов үзләренен иң моңлы көйләрен сузды.

- Туган авыл. Аның шифалы һавасы, көмеш кебек саф сулары, бер күрдә йөрәккә дәрт өстәп, күңелләренә үстереп жибәрә торган хәт-фәдәй болын-кырлары, сиңа ихластан бәхәт-шатлык теләүче кешеләр үзенә тартып тора. Авыл жире бер яктан сокландыргыч табигат белән аерылгысыз урын иң яраткан жырларын башкарды. Ә менә Оркыя апа Галимуллина турында аерым әйтеп үтәсем килә. Төбәгебезнең моңлы сандугачы-дүзәр син, Оркыя апай. Үзеңнең халык жәүһәрләре булган ретро



Айрат Фаләхов.

терлары Флюра апа Галиәхмәтова һәм Фәния апа Гайфуллиналарга "Бөтенрәсәл халык ижаты фестивален"нең Рәхмәт хатларын һәм истәлекле бүләкләр тапшырды.

-Хәерле кич кадерле авылдашлар, килгән кунаклар! Сезне бүгенге кичтә мәдәният йортының концерт залында күрүебезгә бик шатбыз. Барыгызга да исәнлек-саулык, иминлек, бәхәт һәм мул тормыш телибез. Бүгенге авыл үзешчәннәре көче белән әзерләнгән концерт программабыз сезгә бэйрәм бүлгәе булсын.

Сагыш-сагындан туган хисләр Уятсалар кереп төшенә, Дәрман алып, бер рухланыр өчен Туган ягы кирәк кешегә. Менә шундый матур сүзләр, күңелгә ятышлы

үтәсем килә. Төбәгебезнең моңлы сандугачы-дүзәр син, Оркыя апай. Үзеңнең халык жәүһәрләре булган ретро



Фәния апа Гайфуллина һәм Раилә Сафина.

жырларың белән халык күңелен яулайсың син. Моң чышмәң сәекмәсин, жырлап яшә туган жирендә.

хозчылары үзләренен истәлекләре белән бүләштеләр, мазәкләрен сөйләп үттеләр. Халык соралуы буенча Таһир ага Рәхимов һәм Фәния апай Гайфуллиналар моңлы жырларын да жырлап үттеләр. Аларның жырлары да матур, моңнары да сәекмаган эле.

Мәдәни чара Ильшат Каюмов хужалыгы уңаннарын бүләкләү белән тәмамланды. Бүләкләрен Ильшатның тормыш иптәше Венера Каюмова тапшырды һәм уңган-булган хезмәткәрләренә исәнлек-саулык, мул тормыш һәм гаилә бәхете теләде.



Сулдан уңга: Венера Каюмова, Гөлсинә һәм Фәним Хәйруллиннар.



Котлыбыз!

**Камышлы авылы
Флера Гарифуллы кызы
Зариповага-60 яш**

Хөрмәтле тормыш иптәшем! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйм.

*Котлап сине туган көнөң белән,
Кояш сибә алсу нурларын.
Кояш чыккан якты иртәдәй,
Матур булсын тормыш юлларын.
Мин телимен сина зур бәхетләр,
Күтәрәнке булсын күңелен.
Гөрләп яшә, картаюны белмә,
Гел шатлыкта үтсен гомерен.*

Тормыш иптәшен.

**Флера Гарифуллы кызы
Зариповага**

Сөекле әниебез, газиз әбием! Сине юбилең белән кайнар йөрәктән тәбриклибез.

*Менә әни, туган көнөң жигте,
Туган көн ул-бәйрәм, тантана.
Бу көн безне туган йортка жыя,
Шуңа әни, күңел шатлана.
Күпме гомер үткән, сырлар салып,
Ә күңелләр һаман яшә әле.
Һаман шулай безгә терәк булып,
Йөз яшькәчә, әни, яшә әле.*

**Улың Рамил, килең Гөлүзә,
оның Жасмина.**

**Флера Гарифуллы кызы
Зариповага**

Кадрле әнием, яраткан әбиебез, кодагыбыз! Сине олы йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.

*Син бар чакта без һаман да бала,
Уйлар һаман сина ашына.
Туган көндә рәхмәт әйтер өчен,
Жыелып килдек синең алдына.
Туган көнөң әни, синең котлы булсын,
Рәхмәтебезнең сина-иң олысы.
Гомер буге сине саклап йөртсен,
Аллаһның хәер-фатихасы.*

**Кызың Идалия, киявең Владимир,
оның Анжелика һәм
кода-кодагың Похвистнево
шәһәрәннән.**

**Флера Гарифуллы кызы
Зариповага**

Хөрмәтле, кадрле кодагыбыз! Сине чын күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Еллар үтә торсын, сулар аксын,
Шатлык белән килсен янасы.
Без телибез алда гомерләрен,
Бәрәкәтле, имин, нурлысын.
Якты көннең һәрбер иртәсе,
Килсен сина кояш, нур булып.
Сәламәтлек, бәхет юлдаш булсын,
Куанычлар торсын ургылып.*

**Кодаң Хәмит, кодагың Мин-
жария-Камышлы авылыннан.**

**ПРОФЛИСТ по сниженным ценам
для кровли, фасада и забора.
М/черепица. Штакетник. Проф.труба,
НКТ д.76 б/у, уголок. Сайдинг.
Сетка «рабица». Утеплители.
Водосточная система и др.
Доставка к дому. Тел: 8-84655-2-55-92,
2-53-47, 8-927-710-28-22, 8-927-686-99-24,
8-927-012-28-43.**

**СЕНО, СОЛОМА В ТЮКАХ,
ТЕЛЯТА.
ДОСТАВКА.
Тел: 8-960-396-77-71,
8-927-636-09-12.**

www.mk163.ru
Новинка! ТРИКОЛОР Full HD
МОНТАЖ, НАСТРОЙКА, ГАРАНТИЯ
СПУТНИКОВОЕ ТВ КОМПЛЕКТ
с установкой от 5500 р.
ТРИКОЛОР ТВ ТЕЛЕКАРТА КОНТИНЕНТ ТВ и др.
т.: 8-917-118-72-65, 8-927-658-03-88

**Флера Гарифуллы кызы
Зариповага**

Кадрле, якын кешебез! Сине олы йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.

*Сина корычтай нык сәламәтлек,
озын гомер, чиксез шатлыктар телибез.
Матур юбилең котлы булсын,
Саулык, шатлык, сөю мәңге булсын.
Уныш өсләренә уныш өстәп,
Муллык өңә килеп торсын.
Балалардан игелекләр килсен,
Дусларың сина тугры калсын.
Ел артыннан еллар гөрләп узсын,
Матур юбилең котлы булсын.*

**Абың Ринат, апаң Сания
һәм барлык туганнарың.**

**Сөләйман Фәләхетдин улы
Инсафовага-60 яш**

Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадрле әтиебез, яраткан бабабыз! Без сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Гаиләдә синдәй ир-ат-үрнәк,
Ихтирамлы әти, терәк ир.
Үрнәк әти, терәк ирләр барда,
Чәчәк кебек булыр торган жир.
Безнең өчен якын, кадрле.
Йөз яшькәчә ана гомер телик,
Бүләк итик кадр, хөрмәтне.*

**Тормыш иптәшен, кызларың
Гөлкәй, Румия, Гөлия һәм
аларның гайләре-Санкт-
Петербург шәһәрәннән.**

**Сөләйман Фәләхетдин улы
Инсафовага**

Кадрле кешебез! Сине туган көнөң-юбилең белән ихлас күңелдән котлыйбыз.

*Яшен арткан саен шатлыгың артсын,
Жан юлдашың булсын исәнлек.
Кылган эшең гамәл кылган кебек,
Ахирәткә кадәр житәрлек.
Алдагы көннәрең якты булсын,
Нурлы булсын гомер-гомергә.
Безнең белән шау-гөр килеп,
Яшәргә булсын гел бергә.*

**Апаң Гәтифә һәм аның бала-
лары Әгъяс, Ризидә, Рамил
гайләләре белән.**

**Флера Рафаэль кызы
Рәфәгетдиновага-50 яш**

Кадрле кызым, яраткан апабыз! Без сине кайнар йөрәктән юбилең белән тәбриклибез. Киләчәктә тормыш күңә аяз, гомерен озын булсын. Аллаһы Тәгалә кылган игелекләреңне күрәп, сина нык исәнлек, жан тынычлыгы, хәерле, озын гомер, чиксез шатлыктар һәм иман байлыгы насып итсен.

*Туган көнөң-юбилең белән,
Чын күңелдән сине котлыйбыз.
Сәламәтлек, шатлык, куанычлар,
Күңел тынычлыгы телибез.
Туганлыкны саклап яшик шулай,
Бер-беребезнең хәлен белешик.
Шатлык килсә, бергә уртаклашып,
Борчуларны бергә бүлешик.*

**Әтиң, иркәләрең Раил,
Лилия, Гүзәл, Гөлназ.**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!**
КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Сроки изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-937-203-74-92, 8-927-755-63-91. Реклама. ИНН 63578586777

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТЕЛЕВИЗОРОВ, НОУТБУКОВ, ПЛАНШЕТОВ, ГАЗОВЫХ ПЛИТ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Низкие цены, скидки, кредит. Адрес: ст.Клявлино, ул.Советская, 35Б, тел: 8-84653-2-29-42, с.Исаклы, ул.Первомайская, 12. Реклама. ИНН 6381030098

**Флера Рафаэль кызы
Рәфәгетдиновага**

Сөекле, яраткан апабыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз. Алдагы көннәрдә дә нык сәламәтлек, жан тынычлыгы, хәерле, озын гомер, гайлә шатлыгы, кайгы-хәсрәт күрмичә, картаюны сизмичә, балаларыңның хөрмәтен, туганнарыңның кадрен тоеп яшәргә насып итсен.

*Кайчан барсак, ишек ачык була,
Каршылыгың ачык йөз белән.
Авыр чакта жиңел булып китә,
Синең әйткән жылы сүз белән.
Котлы булсын синең юбилең,
Сәламәт бул-бездән сина шул теләк.
Саулык булса, жирдә бар да була,
Бу дөньяда тагы ни кирәк?*

**Иркәләрең Гөлүсә, Марат,
Илшат, Камилла.**

Фәния Мәжит кызы Кәримовага

Кадрле тормыш иптәшем, сөекле әниебез, әбиебез! Без сине ихлас күңелдән туган көнөң белән котлыйбыз.

*Эзләсәң дә табып булмыйдыр ул,
Синең кебек изге жаннарны.
Кулдан килсә бүләк итәридек,
Һавадагы йолдыз, айларны.
Кин күңелен, юмартлыгың өчен,
Кояш белән сине тинлибез.
Шатлык белән тулы, куанычлы,
Озын гомер сина телибез.*

**Изге теләкләр белән тормыш
иптәшен, улың Руслан,
кызың Гөлназ, киявең Фәнил,
оның Илнур.**

**Яңа Усман авылы
Асия Миргабиджан кызы
Шәймәрдановага**

Хөрмәтле кодагыем, кадрле әнием, яраткан әбиебез! Бүген кызыбыз өчен дә якты, илаһи зур бәйрәм. Жир йөзәндә әнидән дә якын, әнидән дә рәхимле, мәхәббәтле, әнидән дә олы жанлы зат юктыр. Якты ал таннар, зәңгәр күкләр синең күңеләңне һәрчак яктыртсын, балкытып торсын. Алга таба да шатлыкта, куанычта, бәхеттә яшәргә язсын сина.

*Безгә кылган чиксез игелеген,
Кайтсын иде сина мең булып.
Күз яшьләрең тамса, тик бәхеттән,
Йә булмаса, якты моң булып.
Боекыйча балкып яшә, әңкәй,
Туган көнөң үтсен күңелле.
Сәламәтлек бирсен сина Ходай,
Иң зур байлык шушы түгелме?*

**Кодаң, кызың Лилия, киявең
Раил, оныкларың Гүзәл, Гөлназ.**

19 ноября в РДК **СОСТОИТСЯ ВЫСТУПЛЕНИЕ ЦИРКА «РИО».** Вас ожидают дикие амазонки, экзотические животные и многое интересное! Билеты в кассе уже продаются. Дети до 4-х лет бесплатно! Предварительная продажа со скидкой-50 рублей. Билеты от 250 рублей. Тел: 8-927-905-88-72.

**ПРОФЛИСТ (искондиция) и ИС.
ДЕШЕВО. Профтруба, столбы.
Тел. 8-927-716-65-55.
ИНН 636900020831**

**«МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ
ЦЕНТР ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУ-
ДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬ-
НЫХ УСЛУГ»** муниципального района Камышлинский возобновляет прием заявлений и документов в рамках предоставления государственной услуги «Прием заявления и документов для оформления паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами территории РФ». (Оформление загранпаспорта).



Поздравляем!

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда горячо поздравляет Хайрутдинову Таскирю Ахметгалеевну из села Новое Ермаково с 85-летием и Хасаншина Наиля Нурмухаметовича из села Старое Ермаково с 80-летием. Пусть будет полон счастья дом, И станет, без сомненья. Прекрасным, светлым, добрым днем День Вашего рождения.

Администрация сельского поселения Ермаково сердечно поздравляет главу поселения Р.А.Габидуллину с днем рождения. Уважаемый Расих Ахметзяевич! От всей души, с большой любовью Желаем доброго здоровья. Тепло, сердечно поздравляем, Всех благ и радости желаем.

Коллектив Камышлинского ПУ №40 сердечно поздравляет сотрудницу М.Г.Набиуллину с 65-летием. Уважаемая Минсылу Гарифовна! У Вас сегодня юбилей- День радостных переживаний. Пусть будет на душе теплей От добрых слов и пожеланий.

Коллектив информационного центра «Нур» от всего сердца поздравляет журналиста Ф.М.Каримова с днем рождения. Уважаемая Фания Мазитовна! Пусть превосходным будет настроение, Глаза сияют лаской и теплом. Во всех делах сопутствует везение, Добро и радость согревают дом.

Село Камышла Сафуллин Фархату Нагимовичу - 70 лет Дорогой Фархат Нагимович! Поздравляем Вас с юбилеем. Вы очень отзывчивый человек. Благодаря своему чувству юмора и позитивному отношению к жизни, Вы всегда готовы прийти на помощь. Мы ценим в Вас искренность, жизнерадостность и жизнелюбие. Спасибо вам за все, в том числе за крепкую долговую соседскую дружбу. От соседей примите поздравления, Частицу нашего тепла, Желаем крепкого здоровья, Уюта, радости, добра! Желаем счастья и здоровья! Желаем бодрости и сил! Чтоб каждый день обычной жизни Вам только радость приносил.
Соседи Гаялетдиновы

Мухаметзяновой Динаре Рамилевне-15 лет Милая, любимая наша сестра! От всей души поздравляем тебя с днем рождения. Дарим тебе все радости Вселенной-Загадочной, прекрасной и бесценной. Все звезды голубого небосвода, Все тайны и сокровища природы. Дарим цветы из всех садов планеты, Все, что написаны поэтами, сонетами. Дарим любовь и сказку наслаждения, С днем радости, с днем счастья, с днем рождения. **С наилучшими пожеланиями Элина и Рустам.**

Аскарору Айнуру Айратовичу-1 год Милый наш сыночек, любимый братик! От всего сердца поздравляем тебя с днем рождения. Все гости просто в восхищении И именинник нарасхват. Прими цветы и поздравления И пожеланий водопад.
Папа, мама и брат Артур.

БУРЕНИЕ ПОД ПИТЬЕВУЮ ВОДУ, вместе с трубой 1500 руб. за 1 метр. Тел: 8-937-592-10-94, 8-919-622-53-07.

Наш адрес: 446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 20 e-mail: mizmur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны: Руководитель и бухгалтер: 3-31-47, старший ответственный за выпуск, журналисты, компьютерный отдел, тележурналист: 3-30-61. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Опечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Заказ № 1715.
Учредители: Правительство Самарской области, Администрация Камышлинского района, Муниципальный информационный центр «Нур». Газета зарегистрирована в Поволжском Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС7-3134, от 29 апреля 2005 года.

Номер подписан в печать 14.11.2013г. в 12.00 по графику в 12.00
Ответственный за выпуск: И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.
Подписной индекс 524336
Цена свободная. Тираж - 1612 экз.

